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Interpelacja Radnego Powiatu
w sprawie niewprowadzenia do porządku,obrad Rady Powiatu Poddębickiego wniosku

o odwołanie Zarządu Powiatu

Na podstawie art. 24 ust 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym
(Dz.U. z późn. zm.) składam niniejszą interpelację.

W związku z podjęciem ponad pół roku temu przez Radę Powiatu Poddębickiego
uchwały o nieudzieleniu Zarządowi Powiatu wotum zaufania związanego z budżetetem za rok
2024, zwracam się z prośbą o wyjaśnienie przyczyn, dla któiych Przewodnicząca Rady
Powiatu nie wprowadziła do porządku obrad Rady Powiatu wniosku o odwołanie Zarządu
Powiatu.

Nieudziełenie wotum zaufania stanowi jednoznaczny i wyraźny sygnał braku
akceptacji Rady Powiatu dla sposobu realizacji budżetu oraz działalności Zarządu Powiatu
w danym roku budżetowym. W praktyce samorządowej oraz w świetle zasady
odpowiedzialności organu wykonawczego przed organem stanowiącym, sytuacja taka
uzasadnia podjęcie dalszych działań, w tym wniosku o odwołanie Zarządu Powiatu.

W tym kontekście brak ujęcia powyższego punktu w porządku obrad budzi wątpliwości co do
realizacji kompetencji Rady Powiatu oraz roli Przewodniczącej Rady w zapewnieniu radnym
możliwości pełnego i rzetelnego wykonywania mandatu.

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Jakie były przyczyny niewprowadzenia do porządku obrad Rady Powiatu
Poddębickiego wniosku o odwołanie Zarządu Powiatu po nieudzieleniu mu wotum
zaufania?

2. Czy Przewodnicząca Rady Powiatu otrzymała formalny lub nieformalny wniosek
radnych w tej sprawie, a jeśli tak — z jakiego powodu nie został on uwzględniony?

3. Czy i kiedy Przewodnicząca Rady Powiatu zamierza w najbliższym czasie
wprowadzić do porządku obrad Rady Powiatu punkt dotyczący rozpatrzenia wniosku
o odwołanie Zarządu Powiatu?

4. Jakie przesłanki- prawne lub faktyczne, zdaniem Przewodniczącej Rady, uzasadniają
zaniechanie podjęcia takiej inicjatywy?

Uprzejmie proszę o udzielenie pisemnej odpowiedzi w ustawowym terminie


